
ВСТУП-2025: Роз’яснення про внесення до ЄДЕБО КОНКУРСНИХ 

ПРОПОЗИЦІЙ на вступ для здобуття ОПС «ФАХОВИЙ 

МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР», а також ПРАВИЛ ПРИЙОМУ, даних 

ПРИЙМАЛЬНОЇ (ВІДБІРКОВОЇ) КОМІСІЇ 

Надаємо роз`яснення щодо створення та внесення до ЄДЕБО ПРАВИЛ 

ПРИЙОМУ (далі – ПП), даних ПРИЙМАЛЬНОЇ (ВІДБІРКОВОЇ) КОМІСІЙ (далі – 

ПК) та створення КОНКУРСНИХ ПРОПОЗИЦІЙ (далі – КП) для прийому на 

навчання за освітньо-професійним ступенем «ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ 

БАКАЛАВР» відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти в 2025 (далі – Порядок прийому ФПО-2025), затверджений 

наказом МОН від 07.02.2025 № 166, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 

24 лютого 2025 року за № 293/43699. 

УВАГА! Стосується закладів ВИЩОЇ, ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ та 

ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ освіти, які здійснюють підготовку  

за ОПС ФАХОВОГО МОЛОДШОГО БАКАЛАВР 

 

І. Модуль «КОНКУРСНІ ПРОПОЗИЦІЇ»  

 створено новий блок для завантаження файлу з Правилами прийому на 2025 

рік: у форматі PDF, розмір файлу – не більше 10 Мб 

 додано архівний блок «Правила прийому (2012-2022)» 

 якщо у закладі освіти здійснюється підготовка для здобуття вищої освіти (ОС 

бакалавр, магістр), фахової передвищої освіти (ОПС фаховий молодший бакалавр), 

професійної (професійно-технічної) освіти (відповідно, затверджуються окремі 

Правила прийому), завантажте окремо Правила прийому у форматі PDF для кожної 

сфери освіти 

 в модулі «Правила прийому» в меню Активні дії оберіть функцію «Додати» 

та створіть запис для подальшого завантаження Правил прийому у сфері вищої освіти: 

 

 виділіть створений запис та в меню Активні дії натисніть «Додати/редагувати 

файл»: 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0293-25#Text
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 у вікні натисніть на кнопку «Додати/редагувати файл»: 

 

Звертаємо увагу на поля «Дата першого завантаження» та «Користувач, що 

завантажив», які заповнюються саме тоді, коли було завантажено файл Правил 

прийому, а не тоді, коли користувачем створено запис! 

 

 відповідно до пункту 1 розділу XV Порядку ФПО-2025: ПРАВИЛА 

ПРИЙОМУ в 2025 році повинні вноситися до ЄДЕБО впродовж місяця після 

набрання чинності Порядком прийому (офіційно набув чинності 10 березня 2025) до 

10 квітня 2025 року! Водночас, листом МОН № 1/6427-25 від 02.04.2025 погоджено 

продовження термінів завантаження Правил прийому до 01 червня 2025 року 

(включно!) 

 у колонці «Вимоги до мотиваційного листа» натисніть на гіперпосилання 

«Редагувати» та вкажіть текст вимоги закладу освіти до оцінювання мотиваційного 

листа, натисніть кнопку «ЗБЕРЕГТИ»: 

 

Звертаємо увагу, що вимоги до мотиваційного листа автоматично 

заповнюються в кожній конкурсній пропозиції! 

 

ІІ. Модуль «ПРИЙМАЛЬНА ТА ВІДБІРКОВА КОМІСІЇ» 

У модулі закладом освіти зазначається інформація щодо створених в ньому 

Приймальної та Відбіркової комісій на відповідний рік вступної кампанії: 



 

Таблиця з інформацією щодо Приймальної та Відбіркової комісій має наступний 

вигляд: 

 

Зверніть увагу!!! Дані щодо комісій відображатимуться в електронному 

кабінеті вступника, який призначений для забезпечення дистанційного подання 

вступниками заяв в електронній формі. 

УВАГА! Якщо актуальні дані за 2025 рік не внесені до модулю, буде відсутня 

можливість внесення конкурсних пропозицій до ЄДЕБО на 2025 рік!!! 

Щоб додати новий запис натисніть «Активні дії» - «Додати приймальну комісію» 

або «Додати відбіркову комісію». Обов`язково вкажіть дати початку та закінчення 

роботи Приймальної/Відбіркової комісії.  

Увага!!! Мобільний номер відповідального секретаря не відображається у 

відкритому доступі, але доступний для працівників МОН та ДП «Інфоресурс» для 

оперативного уточнення окремих питань щодо вступної кампанії в ЄДЕБО. 

У вікні, яке з`явиться на екрані, заповніть усі необхідні поля та після внесення 

інформації натисніть кнопку «Зберегти»: 

 



ІІІ. Модуль «КОНКУРСНІ ПРОПОЗИЦІЇ»:    

Інформація щодо КП за 2017 - 2024 роки доступна для вивантаження у файл 

CSV: натисніть «Активні дії» - Звіти - Звіт «Конкурсні пропозиції минулих років»: 

 

Оберіть відповідний рік Вступної кампанії на вибір 2017-2025 та натисніть 

«Так»: 

 

Також можливе вивантаження у файл CSV  Звіту «Конкурсні пропозиції 

поточної вступної кампанії» для ОПС «Фаховий молодший бакалавр» з 2025 

року. 

Створення в ЄДЕБО нових КП-2025 відбувалося шляхом автоматичного 

копіювання усіх КП-2024 та внесення до них змін (редагування КП) або додання (за 

потреби) нових записів. Зайві записи КП необхідно видалити. 

Водночас, змінено вступні випробування та дати початку прийому та 

закінчення прийому у відповідності до Порядку прийому ФПО-2025!!! 

ВИДИ КП, визначені Порядком прийому ФПО-2025:  

 ОСНОВНА – КП для вступу на місця за державним (регіональним) 

замовленням, а також для навчання за контрактом.  

 НЕБЮДЖЕТНА – КП, на яку не надаються місця за державним 

(регіональним) замовленням, для навчання виключно за контрактом.  

  



ІV. ОСНОВНІ ОСОБЛИВОСТІ створення в ЄДЕБО КП для ВСТУПУ-2025: 

1) Дотримання ТЕРМІНІВ внесення КП, визначених Порядком ФПВО-2025 та 

додатково листом МОН № 1/6427-25 від 02.04.2025 «Про внесення Правил прийому 

та конкурсних пропозицій до ЄДЕБО»: 

– основні КП – до 13.06.2025 

– небюджетні КП – до 24.06.2025  

– небюджетні КП за потреби для вступу (терміни встановлюються Правилами 

прийому):  

 на основі отриманого рівня вищої або фахової передвищої освіти 

(такого ж або вище або здобувають його не менше одного року);  

 на другий – четвертий роки навчання; 

 для вступу через освітні центри «Крим – Україна» та «Донбас – 

Україна». 

                                                                   УВАГА! 

 Створення КП вважається завершеним після підтвердження її внесення 

закладом освіти – встановлення позначки «Підтверджено внесення 

конкурсної пропозиції»: 

 

 Внесення КП після вказаних термінів можливе у виключних випадках, за 

дозволом МОН. 

Зверніть увагу, що відповідно до вимог Порядку прийому створення будь-

яких нових конкурсних пропозицій для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової або повної загальної 

(профільної) середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого 

робітника у період з 25 червня до 15 серпня 2025 року не здійснюється. 

2) НАЗВИ конкурсних пропозицій формуються без позначок та скорочень 

державною мовою і можуть дублюватися іншими мовами.  

Зрозумілі назви КП потрібні вступникам, які в особистих електронних 

кабінетах обирають КП для подання заяв.  



3) Дати прийому та закінчення прийому заяв вказано в розділі 

«Адміністрування» в модулі «Дати подання заяв на вступ» у відповідності до 

Порядку ФПО-2025! 

 

4) При внесенні до ЄДЕБО конкурсних пропозицій за відповідними освітніми 

програмами встановлено перевірку наявності у модулях «Кадрове забезпечення 

ОП/спеціальності» та «Кадрове забезпечення освітнього процесу» інформації, 

підписаної КЕП відповідальної особи з типом «Ліцензування. Відповідальна особа» 

відповідно до пункту 48 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 

(в редакції постанови КМУ від 24 березня 2021 р. №365).  

Зверніть увагу, що після внесення будь-яких змін до кадрового забезпечення 

встановлюється ознака «Чи є не підписані КЕП зміни» . В такому випадку 

повторно підпишіть КЕП відповідальною особою з типом «Ліцензування. 

Відповідальна особа» для подальшого внесення КП до ЄДЕБО: 

 

        Якщо хоча б для однієї з ОП відсутня хоча б одна з підписаних груп, виникатимуть 

блокуючі повідомлення: 

«Для внесення конкурсної пропозиції для кожної освітньої програми має бути 

підписане Кадрове забезпечення відповідної ОП у сфері ФПО» 

АБО 

«Для внесення конкурсної пропозиції для кожної освітньої програми має бути 

підписане Кадрове забезпечення освітнього процесу у сфері ФПО» 

АБО 

                      

5) Прийом на навчання проводиться за спеціальностями (спеціалізаціями, 

предметними спеціальностями) відповідно до Переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF#Text
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передвищої освіти, затвердженого ПКМУ від 29 квітня 2015 року № 266 (в редакції 

ПКМУ від 30 серпня 2024 року № 1021) відповідно до отриманих ліцензій МОН, 

зокрема з урахуванням наказу МОН «Про особливості запровадження змін до 

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої та фахової передвищої освіти, затверджених ПКМУ від 30 серпня 2024 року № 

1021», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 грудня 2024 року за № 

1833/43178: 

 

Відповідно необхідно створити НОВІ ОСВІТНІ ПРОГРАМИ на нові 

спеціальності (спеціалізації) та підписати КЕП відповідальної особи за ліцензування 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ! 

6) СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ. Усі конкурсні пропозиції створюються на актуальний 

перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої (фахової передвищої) освіти у відповідності до ПКМУ від 29.04.2015 № 266 в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021).  

В Довідник ЄДЕБО додано нові спеціалізації. 

Звертаємо увагу, що необхідно спочатку створити нові спеціалізації в модулі 

«Спеціалізації», потім нові ОСВІТНІ ПРОГРАМИ в модулі «Освітні програми» на 

спеціальності (спеціалізації).  

7) Для кожної КП обов`язкове зазначення ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, 

щонайменше однієї. Для того, щоб при виборі ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ у списку 

відобразився перелік за спеціальністю (спеціалізацією), попередньо внесіть їх у 

модулі «Освітні програми» (розділ «Заклад освіти»).  

8) Для внесення будь-якої конкурсної пропозиції до ЄДЕБО конкурсний 

показник «Мотиваційний лист» заповнюється автоматично з внесеної інформації до 

поля «Вимоги до мотиваційного листа» у сфері фахової передвищої освіти в 2025 

році. Звертаємо увагу, що відповідна інформація надалі відображатиметься в 

електронному кабінеті вступника при заповнені тексту мотиваційного листа. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF#n11
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      Відповідно до визначення в Порядку прийому ФПО-2025:  

«конкурсна пропозиція - пропозиція закладу освіти (відокремленого структурного 

підрозділу закладу вищої освіти) щодо кількості місць для прийому вступників для 

здобуття фахової передвищої освіти на певну освітньо-професійну програму, форму 

здобуття освіти, основу вступу, строк навчання, із зазначенням форми вступного 

випробування (якщо передбачено) та вимог до мотиваційних листів вступників. 

       У вікні, що відкриється «Редагувати вимоги до мотиваційного листа», 

заповніть текст вимог до структури і змісту мотиваційних листів вступників та 

натисніть кнопку «Зберегти». 

        Поле заповнюється в текстовому форматі, розмір поля до 20 000 символів. 

 

9) Для кожної КП обов`язкове зазначення ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, 

щонайменше однієї. Для того, щоб при виборі ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ у списку 

відобразився перелік за спеціальністю (спеціалізацією), попередньо внесіть їх у 

модулі «Освітні програми» (розділ «Заклад освіти»).  

10) Згідно частини третьої статті 7 Закону України «Про фахову передвищу 

освіту»: «Особа може здобувати фахову передвищу освіту на основі базової 

середньої освіти, профільної середньої освіти (незалежно від здобутого профілю), 

професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої освіти або вищої 

освіти. Особи, які здобувають фахову передвищу освіту на основі базової 

середньої освіти, зобов’язані одночасно виконати освітню програму профільної 

середньої освіти професійного спрямування». 

 

        Згідно статті 45 Закону України «Про повну загальну середню освіту», 

«Ліцензування освітньої діяльності»: «Заклади освіти можуть провадити 

освітню діяльність на певному рівні повної загальної середньої освіти виключно 

на підставі відповідної ліцензії, що видається органом ліцензування відповідно до 

вимог Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності", 

ліцензійних умов та з урахуванням особливостей, визначених цим Законом». 



Звертаємо увагу, що в ЄДЕБО встановлено контроль при внесенні КП на 

основі БСО без ліцензії для ПЗСО. 

 

11) Поле «ОСОБЛИВИЙ ВСТУП» обирається при вступі через Освітні 

центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» для створення (за потреби) 

ОКРЕМИХ (додаткових) пропозицій (у разі продовженого терміну прийому заяв 

згідно Порядку прийому та положень про ці Освітні центри!).  

Тобто у межах термінів подання заяв на бюджетні місця вступники подають 

заяви на загальну КП (основна), а в разі продовженого терміну прийому заяв для 

навчання за контрактом необхідно створити окремі небюджетні КП.  

Належність закладу освіти до переліку вказаних категорій зазначається в модулі 

«Основні дані» (розділ «Заклад освіти»), блок «Додаткові параметри» (значення 

«Так»):  

• ОЦ «Крим-Україна», ОЦ «Донбас-Україна».   

 

V. ФОРМИ ВИПРОБУВАНЬ:  

 Співбесіда – для вступу на основі БЗСО, ПЗСО, а також на основі КР! 

 Творчий конкурс – випробування творчих/фізичних здібностей вступників, 

для спеціальностей, передбачених затвердженим переліком в Додатку 1 

Порядку ФПО-2025 для вступу на основі БЗСО, ПЗСО, КР  

 

Перелік спеціальностей, прийом навчання за якими здійснюється на 

основі БЗСО, ПЗСО та КР з ТВОРЧИМ КОНКУРСОМ: 

 A4.12 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво) 

 A4.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво) 

 A4.11 Середня освіта (Фізична культура) 

 А7 Фізична культура і спорт 

 В1 Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво 

 В2 Дизайн  

 В3 Декоративне мистецтво та ремесла 

 В4 Образотворче мистецтво та реставрація 

 В5 Музичне мистецтво 

 В6 Перформативні мистецтва 

 І1 Стоматологія 



ПЕРЕЛІК ВИПРОБУВАНЬ для ОСНОВНОЇ та НЕБЮДЖЕТНОЇ КП 

– на основі БЗСО, ПЗСО, КР на спеціальності з Творчим конкурсом:   

Коефіцієнт - 1 

Кількість турів - 1  

Шкала оцінювання 100-200  

Форма випробування – Творчий конкурс 

Зверніть увагу, що оцінка за творчий конкурс тільки один тур! 

 Наприклад, для спеціальності А7 «Фізична культура і спорт» (ОСНОВНА або НЕБЮДЖЕТНА КП): 

 

– на основі БЗСО на спеціальності без Творчого конкурсу: 

 Коефіцієнт - 1 

        Шкала оцінювання 100-200  

Форма випробування – Співбесіда 

              Наприклад, для спеціальності D5 «Маркетинг» (ОСНОВНА або НЕБЮДЖЕТНА КП): 

 

 

– на основі ПЗСО, КР на спеціальності без Творчого конкурсу: 

Коефіцієнт - 1 

Шкала оцінювання 100-200  

Форма випробування – 9 випробувань на вибір: 

 Українська мова: з номером 1 та коефіцієнтом 1.25 («На вибір» - Ні) 

 Математика: з номером 2 та коефіцієнтом 1.25 («На вибір» - Ні) 

 Історія України: з номером 3 та коефіцієнтом 1.25 («На вибір» - Так) 

 Іноземна мова: з номером 3 та коефіцієнтом 1.25 («На вибір» - Так) 

 Біологія: з номером 3 та коефіцієнтом 1.25 («На вибір» - Так) 

 Фізика: з номером 3 та коефіцієнтом 1.25 («На вибір» - Так) 

 Хімія: з номером 3 та коефіцієнтом 1.25 («На вибір» - Так) 

 Українська література: з номером 3 та коефіцієнтом 1.25 («На вибір» - 

Так) 

 Географія: з номером 3 та коефіцієнтом 1.25 («На вибір» - Так) 

 Співбесіда: з номером 4 та коефіцієнтом 1 («На вибір» - Ні) 



           У разі потреби вкажіть в полі «МКБ» - мінімальний конкурсний бал. Якщо 

поле «МКБ» не заповнено, система сприймає 100 за замовчуванням! 

 

Наприклад, для спеціальності J2 «Готельно-ресторанна справа та кейтеринг» (ОСНОВНА або 

НЕБЮДЖЕТНА КП): 

 
       

2) Вступ на основі НРК5 («Молодший спеціаліст», «Фаховий молодший 

бакалавр», Молодший бакалавр»): 

 

Для КП за іншою спеціальністю, наприклад, для вступу на основі ОПС «Фаховий 

молодший бакалавр» при створенні КП необхідно обов`язково встановити позначку 

«Здобуття ступеня за іншою спеціальністю». 

Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала та результатів 

розгляду мотиваційних листів, відповідно до Правил прийому! 

Конкурсний відбір — процедура відбору вступників на конкурсні пропозиції на 

основі конкурсних балів та мотиваційних листів відповідно до Порядку ФПО-2025 

(незалежно від форми власності закладу освіти та джерел фінансування навчання). 

Відповідно в 2025 році вступ виключно за мотиваційним листом НЕ 

ПЕРЕДБАЧЕНО! 

 

 

 


